[lpoMpyKaB

Pycckuii NpounsBodmMTeNb SNEKTPUKN

www.promrukav.ru

NHCTPYKUMA MO MOHTaKYy OFHEeCTOMKMX pacnpeaenntesibHbIX KOpoboK
TY 27.33.13-001-52715257-2017. Cootsetcrayet [OCT P 53316-2009.

80x80x40 MM
apT. 40-0210-FR

100x100x50 MM

KoMnnekT noctaBku:

KopobKka orHectoiKkana — 1 wr.

Knemma kepamuyeckan — KonmyecTso
B 3aBNCMMOCTU OT UCMOSHEHWA.

MoHTax:
MoHTaK A0/IKEH OCYLLECTBAATLCA TOMBKO KBAIMAULMPOBAHHLIM 3/1EKTPUKOM!

1.

Pa3MeTnTb 0TBEPCTUA, NPUCIOHMB YCTAHOBOUHYI0 METANNUYECKYIO NNACTUHY
K MOBepXHOCTW MO YPOBHIO.

apT. 40-0300-FR - Tepmonpepoxpanutens 10A 110°C - 1 wr. 2. MpocBepA1TL 0TBEPCTMA AMAMETPOM B 3aBMCMMOCTM OT Knacca 6etoHa:

(BXOAMT B KOMM/EKT MOCTABKM B 3aBUCMMOCTU B15+B25 — 6 MM, B30+B60 — 7 MMm; I’J'I\/6MHOI71 40 MM.
120x80x50 MM OT MCMONHeHWA). TwaTensbHo 0UMCTUTL 0TBEPCTUA U 3a6UTb MeTanueckme abenu.
apT. 40-0340-FR + BuHT M3x14 (anA KpenneHna knemm) — 3. MpVBEPHYTb YCTAHOBOUHYI0 METANMUECKYI0 NNAcTUHY camope3amm (puc. 1).

KOJIMYECTBO B 3aBMCMMOCTM OT UCMONHEHUA. 4. YcTanoBKa KopobkM (puc. 7, 8):
150x110x70 MM + BuHT 3asemnennA M4x6 - 1 u. . BbIOMATb 3arNYLUIKM TEXHOMOMMHECKMX OTBEPCTUIA /1A KPereska Tak,
apT. 40-0310-FR + MnactuHa ycraHoso4HanA (HapymHas) YTOBbI BTY/IKM YCTAHOBOYHOM MNACTUHLI BXOAUM B OTBEPCTUS;

meTanamdeckasd — 1 wr. g i i
Kopobia pacnpeenrensan MnacTvHa KoHTaKTHasA (BHYTPeHHsAs) ?46?1)?:“ rep:ﬂo;iogenaﬁ:ggk Hﬁ?nﬂggrﬂp HHC. TP enone3osarin Bsonror
OrHeCcToMKanA MCronb3yeTcA MeTanmiecr IS VTP V! ya 6 P A b }
B OFHECTOMKO KABEMLHOM MHMA : 3 N +  YCTaHOBWTb KOPOBKY Ha BTY/KM YCTAHOBOYHOM MNACTUHbI;
COBMECTHO C FOGPMPOBaHHBIMM - [i6enb MeTanmueckuin 5x30 — 2 wr. +  YCTaHOBWTb YMAOTHUTENbHBIE KOMbLA Ha BTYKK;
Tpy6ami1 OKIT-MP-IT, sKeCTHIMM +  Konblo ynnioTHUTEbHOE — 2 WT. +  YCTaHOBWTb W MPUBEPHYTb BUHTAMM KOHTAKTHYIO META/IMYECKYIO MAACTUHY;
nnacTukosbIMKM Tpy6amm OKJ1- - Camopes c npecclianbon ST4,2x32 — 2 wr. +  YCTaHOBWUTb KepaMMYeCKMe KNemMMbl Ha BTYKM U NPUBEPHYTb UX BUHTaMM.
MP-¥T, MeTannopykasom « WHcTpyKumAa — 1 wr. 0 n |
OKJI-MP-MP, notkamu nacHo! llopaXeHne 31eKTpUYeCKUM TOKOM!
meTannmdecknumm OK-MP-/IM. Mepen paboTtamMu Ha 3M1EKTPONPOBOAKE 06ECTOUNTL €€ W 3aLUUTUTD

OT NOBTOPHOI0 BK/IOYEHMA.
5. MMpov3BecTV NOAKMIOYEHNE 3NEKTPUYECKOrO Kabens.
[OanHan OrHECTOVKan pacrpeAesuTesioHas KOpO6Ka BXOAMT B COCTAB OrHECTOMKOM 6. NP1 HEOBXOAMMOCTY MPUCOEAMHUTL 3ALUMTHBIA NPOBOA K KIeMMe (ny3n. 1.7.76).
kabenbHoin nnHum MPOMPYKAB 1 I'IO,ClTBep)H.ElaeTCFé cepTMdMKaTOM COOTBETCTBUA. 7. YCTaHOBWTb KpBILKY KOPOBKM 1 3aTAHYTb e BUHTaMM.
3anpelyaerca ncnonb3osarie 8 OKJ1 bes ceptidukara. 8. BeqyLume K KOpoBKe KabenbHbIe MHWM 3aKPen TL Ha PACcCTOAHUM He 6oee 50 MM
OT KOPOBOKM COrNACHO MHCTPYKLMM MO MOHTaMY OFHECTOMKOM KabenbHOM MHUN.
KoMmnnekT noctaBku: MoHTax:

75x75x30 MM
apT. 40-0450-FR

85x85x45 MM
apT. 40-0460-FR

103x103x45 MM
apT. 40-0470-FR

Kopo6Kka pacnpegenutensHan
OrHeCTOMKaA NCMoMb3yeTcA

B OFHECTOVIKOM KabenbHow
NIMHUN COBMECTHO

C KabenbHbIMK KaHanamm
OKN-MNP-Kn.

KopobKka orHectoiKkana — 1 wr.

KnemMMa Kepamuueckas — Koin4ecTso

B 3@BMCMMOCTU OT UCMOJHEHWA.

BuHT M3x14 (ans KpenneHvsa Knemm) —
KOIMYEeCTBO B 3aBMUCYMOCTM OT UCMOHEHUA.
BuHT 3a3emMnenna M4x6 - 1 wr.

MnacTvHa KOHTaKTHaA MeTannyeckas — 1 wwr.
TepMonpegoxpanutens 10A 110°C - 1 wr.
(BXOAWT B KOMM/IEKT MOCTABKM B 3aBUCMMOCTU
OT WCMOSTHEHWA)

[iobenb MeTanamyeckuin 5x30 — 2 wr.
Camopes ¢ npeccwanbon ST4,2x32 — 2 wr.
WHCTpyKumA — 1 wr.

[aHHanA orHecToiKkanA pacnpeaenuTenbHan KOpobka BXOAWT B COCTAB OrHECTOMKOM
KabenbHor NHUKM NMPOMPYKAB 1 noaTBepKAaeTcA cepTMdUKATOM COOTBETCTBUA.
3anpewaeTca ucrnonb3osarue B OKJ1 6e3 ceptndmKkara.

MoHTaX [OMKEH OCYLeCTBAATLCA TOMBKO KBANNPULIMPOBAHHBLIM 3MEKTPUKOM!

1.

2.

Pa3MeTUTb 0TBEPCTUSA, MPUCTIOHMB YCTAHOBOUHYIO METANIMYECKYIO MAACTUHY
K NMOBEPXHOCTM M0 YPOBHIO.

lMpocBepnuTL 0TBEPCTVA AMAMETPOM B 3aBUCVMMOCTM OT Kiacca 6eToHa:
B15+B25 — 6 MM, B30+B60 — 7 MM; rnybuHom 40 MM.

TwaTenbHO O4YUCTUTL OTBEPCTUA M 3a6UTb MeTaNMYeck1e Abenu.

3. MNpuBEPHYTbL CaMOpe3aMmn KOHTaKTHYI0 METaNNMYECKYI0 NnacTuHy (puc. 1).
4. YCTaHOBWTb KePaMUYECKME KNEMMbI Ha BTY/IKU U MPUBEPHYTL UX BUHTaMK (puc. 13-15).

OnacHo! MopakeHne 31eKTPUYECKUM TOKOM!

Mepes pabotamy Ha 3/1eKTPONPOBOAKE 06eCTOUMTL ee 1 3aWmTUTL
OT MOBTOPHOr0 BK/IOYEHMA.

/N

N o

. Mpou3BecT NOAKMIOYEHME INEKTPUYHECKOr0 Kabens.

Mpy HEO6XOAMMOCTMN NPUCOEANHNUTL 3ALMTHBIN NPOBOA K KNeMMe (Ny3n. 1.7.76).

. Beinomatb oTBepcTvA B 60KOBOW CTEHKe KPbILWKN HDpOﬁKM noa

HYXHBI pasMep KabenbHoro KaHana.
YCTaHOBUTL KPBILIKY KOPOBKM M 3aTAHYTL €€ BUHTOM.

. Beaylume K KOpobKe KabesbHble MHUM 3aKpennTb

Ha paccTosHun He bonee 50 MM OT KOPOBKM COrNMACHO MHCTPYKLMM MO MOHTaMY
OrHeCTOMKOM KabenbHOM NMUHWN.

[Opyrue cnocobbl MOHTaXKa:

Kopo6ku Tvna 40-0210-FR (80x80x40 MM), 40-0300-FR (100x100x50 Mm), 40-0340-FR (120x80x50 Mm),
40-0310-FR (150x110x70 MM) MOXHO 3aKpemnuTb Ha WMWU/bKe (KpenneHne He BXOAMT B KOMMIEKT
nocTaBku). [1nA 3T0ro Heob6xoaAMMO BbICBEPNTL LIEHTPASbHYIO YaCTb KOPOBKM 1 Yepe3 BUHTOBOE
coeauHeHne M6 NpuBepHyTb YANMHEHHYIO raliky, NpeaABapuTebHO YCTaHOBMB YNAOTHATENbHOE KOMbLo

ONA repMeTUYHOCTH, C APYroi CTOPOHbI MKy BBOpaYMBaeTCA wnmabka (puc. 9, 10);

- [nA MoHTaKa NogBecHbIM CroCcO60M K TPYBHBIM HECYLIMM KOHCTPYKLMAM, MPeSyCMOTPEHA BOMOMHOCT .
KperneHus MeTaNIMHECKMMM CTAMKKAMM, Yepes crielmarbHble oTeepctus (puc. 11, 12);

+ Tp1 MOHTae Ha NMOBEPXHOCTU CEHABWY NaHEIN MPUMEHAIOTCA CTaslbHbIE Pe3b60BbIe 3aKNENKM U BUHTbI .

M4 (B KOMMNEKT NOCTaBKM He BXOAAT) (puc. 4);

Mpy MoOHTaXKe Ha NoBEepPXHOCTM BeToHa 40MYCKAeTCA UCMOb30BaHWE MOHTAXKHOI0 nNucToseTa (puc. 2);

- Tpy MoHTae No AepeBAHHLIM KOHCTPYKLMAM NPUMEHATCA camopesbl 4,2x38 (puc. 5);

IpV MOHTaXKe MO MUMCOKAPTOHY M MMMCOBOSIOKHY MPUMEHAIOTCA MeTannuyeckme gobenu «Monmm»
(puc. 6). Moabop cornacHo MHCTPYKUMM Mo MoHTay OKJI.

TexHuyecKue cBefeHUA:

3aKoHogaTtenbHas u HOpMaTuBHanA 6asa:

QepepanbHblii 3aKoH 0T 22.07.2008 N2123-03 (pea.
o1 13.07.2015) «TexHu4eckuii pernamMeHT o TpeboBaHUAX
roapHov besonacHocTW»;

IOCT 31565-2012 «KabenbHble n3genusa. TpeboBaHWA NoKapHoM
6e30macHOCTU»;

FOCT P 53316-2009 «KabenbHble vHUM. CoxpaHeHune
paboTOCnoCcobHOCTH B YCNOBUAX NOXapa. MeTog ncnbitaHnay;

CepTnduKaTt cooTBETCTBUA;
+ WHCTpyKumAa no MoHTaxy OKJT;
+[acnopT KoMnneKTaumm.

Tn, Mapka e | ooy oo | Crenens sauumer [ 2By 0e | e o | o™ | searte
40-0210-FR 80x80x40 7— 220

40-0300-FR 100x100x50 6— 225 s

40-0340-FR 120x80x50 6— 225

40-0310-FR 150x110x70 10 — @25 7508 [0 6 MM2 yXn4 A‘LT:SS(;EC z; :ig%
40-0450-FR 75x75x30 4 — ot 10x7 go 40x25

40-0460-FR 85x85x45 4 — ot 10x7 go 60x40 1P42

40-0470-FR 103x103x45 4 — ot 10x7 go 60x40

[apaHTUIHbIM CPOK 3KcnayaTauun: 2 roga.

CpoK cny»bbl: He MeHee 10 neT ¢ 4aTtbl U3roTOBAEHUA.




Puc. 1. BeToHHble nan Knup-
MYHbIE MOBEPXHOCTU

Puc. 2. BeToHHble nnn
KMPMWYHble NOBEPXHOCTUN

MOHTaXK YCTaHOBOYHOM METaNMYEeCKOoM NAacTUHbI

Puc. 3. Fa3obeToH

Puc. 4. CaHaBuy-naHenu

Puc. 6. TMncokapToHHble
W FUMNCOBOSIOKOHHbIE
NAnTHI

Puc. 5. [lepeBo

MoHTax 1 cbopKa pacnpeaenmuTenisHon KopobKu

| ap. 40-0340-FR, 40-0310-FR

apt. 40-0210-FR, 40-0300-FR

apt. 40-0450-FR

Puc. 7. MoHTax K cTeHe

Puc. 8. MoHTax K cTeHe

Puc. 13. MoHTax 1 cbopKa Kopobku
AnA KabenbHOro kaHana

apt. 40-0460-FR

Puc. 14. MoHTax 1 cbopKa Kopobku
AnA KabenbHOro KaHana

apt. 40-0470-FR |

XT1
— | 1 |D
— 9| 2 |© —

TepMonpegoxpaHutesb

Puc. 15. MoHTax 1 cbopKa Kopobku
AnA KabenbHOro KaHana

80x80x40 MM (apT. 40-0210-FR)

MOHTa*K KNeMMHbIX KOSI040K

100x100x50 MM (apT. 40-0300-FR)

120x80x50 MM (apT. 40-0340-FR)

150x110x70 MM (apT. 40-0310-FR)




